Bezdotykové sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
fadku, sloupci ani v Zadné tucné ohranic¢ené oblasti.

Navic plati, Ze policka se stejnymi Cisly se nesmi dotykat ani rohem.
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Windoku

Vypliite tabulku €isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
tadku, sloupci ani v zddné tu¢né ohranicené oblasti.

Navic jsou v tabulce Sedé podbarvené oblasti. V malé tabulce kazdy z téchto dvou Sedych obdélnikti obsahuje
sadu ¢isel 1 az 6. U velké tabulky kazdy ze ¢tyt podbarvenych ¢tvercii obsahuje kompletni sadu ¢isel 1 az9.
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Dopln do tabulky ¢isla tak, aby v ni byla vSechna ¢islaod 1 do 52.
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Navic musi byt mozné spojit Cisla postupné od 1 po 52 carou, kterd neni nikde preruSena a prochéazi bud’

vodorovngé, svisle, nebo Sikmo skrz jednotliva policka.
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Lodé

Dopli do tabulky zadanou sérii lodi. Poli¢ka s &astmi riiznych lodi se nesmi dotykat stranou ani rohem. Cisla
okolo tabulky udavaji pocet policek obsazenych lodi nebo ¢asti lodé v daném tadku ¢i sloupci.

Néktera policka s lodémi a policka, kde nesmi byt lod’, jsou jiz vyznacena.

Priklad zadani

1203

31

13

32

35

15

51

29

10

37

49

47

27

18

39

25

20

41

43

22

N-=-=DN

Priklad reSeni

N =~ =2 DN

1203

4 1 3 10 4

mJ

N = WO W -~ W

W NP~

46

24

Sy

44

50

21

26

38

40

42

19

28

35

17

10

31

33

14

12

511332 4 1

www.sudokualogika.cz



	1: sud37
	2: log37

